
Заявление руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Фатеева Г.П. о ситуации с уголовным делом, возбужденным в отношении заместителя районного прокурора

Сегодня в актовом зале руководитель управления Фатеев Г.П. встретился с журналистами и ответил на их вопросы. Он сообщил, что по факту изнасилования трех несовершеннолетних девочек 07 декабря 2009 было возбуждено уголовное дело. На месте преступления задержан и помещен в ИВС подозреваемый в совершении данного преступления заместитель прокурора Нанайского района. В этот же день прокурор Хабаровского края Каплунов В.Н. отменил постановление о возбуждении уголовного дела по надуманным основаниям, посчитав его незаконным, а заместитель прокурора края Дьяконова Л.В. своим постановлением освободила из-под стражи подозреваемого.

Руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю не согласился с решением прокурора края и обжаловал его через Следственный комитет РФ.

10 декабря 2009 Председатель Следственного комитета РФ Бастрыкин А.И. после тщательного изучения собранных следствием материалов (показаний потерпевших и их родителей, свидетелей, актов судебно-медицинских исследований, осмотров мест преступления, т.е. машины и квартиры подозреваемого) согласился с мнением и выводами, изложенными в постановлении о несогласии с решением прокурора края, поддержал ходатайство направил Генеральному прокурору РФ Чайке Ю.Я. документы об отмене постановления прокурора края, признав его незаконным.

В настоящее время вопрос о законности возбуждения данного уголовного дела рассматривается Генеральным прокурором РФ.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622464>

